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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 04/2018  ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
 ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 3ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:  Αίτημα της 3ης Δημοτικής Κοινότητας για  τοποθέτηση προτζέκτορα στην
αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Πολιτιστικού Κέντρου Αγ, Κων/νου για τις ανάγκες
των εκδηλώσεων.

Στη Λάρισα σήμερα 15-03-2018 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 14.30 μ.μ., το
Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση
στην αίθουσα συνεδριάσεων της έδρας της 3ης Δημοτικής Κοινότητας, ύστερα από 
την με αριθμ.πρωτ:.35/09-03-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής 
κ..Ζέβλα Κωνσταντίνου η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη 
διαπιστώθηκε από τoν Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι  σε 
σύνολο έντεκα (11) μελών, παρευρέθηκαν παρόντα μέλη επτά (7),ήτοι:οι
κ.κ.1).Τζιότζιου Αννα, 2)Αρβανίτη Βασιλική 3) Κιβρακίδου-Μαργαρίτη Ευτυχία 4) 
Τσιάρας Κων/νος 5) Τσιοτινός Κωνσταντίνος 6) Μπαλογιάννης Γεώργιος
 και δεν προσήλθαν:οι κ.κ.1). Κωστούλα Μαρία 2) Μίχος Τριαντάφυλλος 3) Κίτσας
Παναγιώτης 4)Τέρπου Ευαγγελία αν και προσκλήθηκαν νόμιμα
Το Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από διαλογική 
συζήτηση σχετικά με το θέμα: Αίτημα της 3ης Δημοτικής Κοινότητας για
τοποθέτηση προτζέκτορα στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Πολιτιστικού 
Κέντρου Αγ, Κων/νου για τις ανάγκες των εκδηλώσεων.  
και αφού έλαβε υπόψη:                                                                      
1.Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010
2.Την εισήγηση του προέδρου ο οποίος ενημέρωσε τα μέλη σχετικά με το παραπάνω
θέμα εκτιμώντας την ανάγκη ύπαρξης ενός προτζέκτορα για τις εκδηλώσεις της 3ης

Δ.Κ. στο Πολιτιστικό Κέντρο του Αγ. Κωνσταντίνου και ότι δέχθηκε τις προσφορές
για την αγορά του από τον κ. Ντούλα και η καλλύτερη από αυτές είναι 
το. ποσό των 959,51 ευρώ  με το ΦΠΑ και προτείνω να παρθεί από τον κωδικό    
15.6471.07103 ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 2000 €

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει  την  πρόταση   του  προέδρου  για  την  αγορά  προτζέκτορα  στην  αίθουσα
πολλαπλών χρήσεων του Πολιτιστικού Κέντρου Αγ, Κων/νου για τις εκδηλώσεις της
3ης Δ.Κ.  και αποδέχεται μία από τις  προσφορές του κ. Ντούλα  ποσό των 959,51
ευρώ το οποίο θα παρθεί από τον κωδικό 15.6471.07103 ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 2000 €



      Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

                 ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 3ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ    

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                     ΤΑ ΜΕΛΗ
 

Ζέβλας Κων/νος
                                                                               Tζιότζιου Άννα

                                                                                      Αρβανίτη Βασιλική                               

                                                                                      Κιβρακίδου-Μαργαρίτη  Ευτυχία  

                                                                               Τσιάρας Κων/νος

                                                                               Τσιοτινός Κων/νος

                                                                               Μπαλογιάννης Γεώργιος                      
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